

Отзыв

научного руководителя на Чабиеву Лейлу Багаудиновну, автора диссертационной работы на тему: «Морфофункциональное состояние эндометрия у пациенток после органосохраняющих операций по поводу эндометриозных кист яичников», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.4 – Акушерство и гинекология, 3.3.2 – Патологическая анатомия

Чабиева Лейла Багаудиновна в 2014 году окончила ГБОУ ВПО «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «педиатрия». С 2014 по 2015 год обучалась в клинической интернатуре. С 2015 по 2017 год обучалась в клинической ординатуре на кафедре акушерства и гинекологии на базе ГБУЗ «ГКБ №31 ДЗМ» городской клинической больницы и ГБУЗ «Центра планирования семьи и репродукции человека ДЗМ», с 2017 по 2020 гг. - в очной аспирантуре на кафедре акушерства и гинекологии педиатрического факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова. Для выполнения научно-исследовательской работы в 2020г Чабиева Л.Б. была прикреплена лаборатории клинической морфологии ФГБНУ «Научно-исследовательский институт морфологии человека» Министерства науки и высшего образования РФ.

В процессе обучения в университете Чабиева Л.Б. принимала активное участие в работе студенческого научного кружка кафедры акушерства и гинекологии педиатрического факультета, неоднократно выступала на конференциях. Освоила современные методы исследования в гинекологии, а также статистический анализ первичных данных, приобрела навыки оформления и публичного представления результатов собственных исследований. Основной сферой научных интересов Чабиевой Л.Б. являлось изучение оценки имплантационных свойств эндометрия у пациенток с эндометриозом яичников до и после операции.

Диссертация Чабиевой Л.Б. «Морфофункциональное состояние эндометрия у пациенток после органосохраняющих операций по поводу эндометриоидных кист яичников» посвящена актуальной проблеме – оценке состояния эндометрия у пациенток репродуктивного возраста после оперативных вмешательств по поводу эндометриоидных кист яичников. В работе проведена оценка морфофункциональных свойств эндометрия с использованием иммуногистохимических методик. В процессе выполнения диссертационной работы, изучила большой объем отечественных и зарубежных литературных источников, посвященных вопросам особенностей состояния эндометрия у пациенток с эндометриозом яичников.

Чабиевой Л.Б. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. При выполнении диссертации автор проявила себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования. Указанные качества позволили диссертанту самостоятельно и качественно выполнить все этапы научно-исследовательской работы, получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. Материал диссертационной работы Чабиева Л.Б. был представлен на международных и всероссийских конференциях и конгрессах.

Л.Б. Чабиеву можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполнила ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, Чабиева Л.Б. является сформировавшимся, самостоятельным исследователем, заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель: д.м.н.,
профессор кафедры акушерства и гинекологии,
педиатрического факультета ФГАОУ ВО РНИМУ
им. Н.И. Пирогова Минздрава России
д.м.н., профессор


_____ А.А. Соломатина

«24» 01 2022 г

г. Москва, ул. Островитянова, д.1, 117997

e-mail: 92090690@mail.ru

